

荷之美

实验小学406班小记者 应景旭

雨后天晴,我和妈妈来到了荷塘边。

一片、两片、三片……密密麻麻的荷叶挨挤着。“快来看,好大的钻石!”远处传来妈妈的喊声。我赶快跑过去,呵!每一片荷叶中间,几乎都有晶莹的露珠,荷叶像一个个碧绿的大圆盘。剔透的水珠,它们有大有小,

家乡的水蜜桃

实验小学406班小记者 吕品器

我的家乡在奉化,这里的水蜜桃远近闻名。

春天,桃树睡醒了,在春姑娘精心照料下,慢慢开出花来,花越开越盛,不久便占满了枝头。远远望去,满山的桃花一片粉红,像一片绚丽的朝霞。不久后,桃树上慢慢地抽出嫩芽来了。等到花谢以后,结出了青青的果实,躲在翠绿的叶子中间,像一个个害

石榴

实验小学406小记者 金艳妍

在水果当中,我最喜欢吃的是石榴啦!

石榴圆圆的,像一个小皮球,头顶上戴着一顶小帽子。身穿红色的衣裳,还带有一些黄色,上面还有少许的雀斑,摸上去非常粗糙,还有一些凹凸不平。

我轻轻掰开它的外皮,只见里面像一个蜂巢一样,在每个房子里躺着一个个晶莹剔透的红娃娃,密密麻

运动会报名

实验小学406班小记者 缪佳玮

运动会马上就要举行了,下午体育课,开始了运动项目的报名,轮到孙斌的时候,他咽了咽口水,拍拍胸脯,自信满满地说:“我要报名,为班级争光!”

张宸斜了斜眼睛,轻蔑地说:“比你厉害的人可多着呢,无论怎么努力也轮不到你啊。”一石激起千层浪,其他人议论纷纷,吕品器也跟着附和:“对,你就是羊身上取鸵毛——办不到。”孙斌瞬间就像泄了气的皮球,脸色变化着,从“土豆脸”变成“南瓜脸”,再变成“青椒

跑步比赛

实验小学406班小记者 侯依依

有天下午第二节课,我们来到操场上,进行一场50米跑步比赛。

我站在起跑线上,右脚迈开一步,身体微微向前倾斜,手握拳头,眼睛看着前方,耳朵听着枪声,心情啊就像十五个吊桶打水,七上八下。

“呼”的一声,比赛开始了,我像离弦的箭一样冲了

做爱心早餐

实验小学406班小记者 滕婧

我的妈妈平时很辛苦,今天我要特意妈妈做一份爱心早餐。

早上,我蹑手蹑脚地走进厨房,从冰箱里取出两个新鲜的鸡蛋,在碗旁边敲了一下,把蛋黄和蛋液磕到碗里,再用两根筷子不停搅拌,直到蛋黄和蛋白混为一体。接着,我打开煤气,开火,等锅热了后把油倒进锅里,然后把搅拌好的蛋液也倒进锅里,开始翻炒。过了

小喇叭

实验小学406班小记者 张宸

“号外!号外!”课间,“小喇叭”张宸像兔子一样冲进教室,跳到讲台中央,用高音喇叭一般的嗓门大声嚷着。

大家都停下手中的事情,齐刷刷地望向了张宸,袁益更是探着身子,伸长了脖子,像一只好奇的长颈鹿。看着大家急切的样子,张宸得意一笑,两片嘴唇却紧紧地抿在一起。

果然,袁益的心里就像有无数只小爪子在挠啊挠啊,虽然知道张宸的“险恶用心”,但他还是忍不住率先

小鸚鵡来做客

居敬小学207班小记者 王皓铎

晨读的时候,一只小鸚鵡停在了教室的窗台上。同学们争先恐后围了过去,纷纷议论起来,毛老师小心翼翼地把小鸚鵡抓了过来。

小鸚鵡很老实,脚爪紧紧地抓住毛老师的手指,害怕掉下来,嘴巴一直啄着老师的手表。它的羽毛很鲜艳,头是灰色的,腹部是黑色的,中间夹着黄色,背是绿色的,尾巴是红色的。老师先把它放到了花园里,可有趣的是我们刚到教室门口的阳台,小鸚鵡已经从花园里飞上来在教室门口等着我们了,似乎把我们当成了它的朋友。最后,科学老师把小鸚鵡带走了,我有点想它。

社会实践感受

居敬小学505班小记者 曹宸轩

今天,我去参加了“建设美好家园,民间小路长在路上”的实践活动。

我和同学在岳林广场集合后,一位婆婆给我们每个人都分了夹子、垃圾袋和一套小背心。我们整装待发,边走边捡,捡到了烟头、废弃的塑料袋、矿泉水瓶子……不一会,就装满了一大袋子。这时,我已经满头大汗,心里想:我们打扫了这么一会就很累了,那么环卫工人还要冒着酷暑打扫一整天,该多么辛苦啊!

捡完岳林广场的垃圾后,我们去了桥东岸路,远远一看,有碧绿的小草、美丽的花朵、高高的大树,美丽极了!但走近一看,小草堆里却是满满的垃圾,果皮、纸张、饮料瓶子……我们花了好长时间都没捡完。天呐,连河里也漂浮着垃圾。“大家为什么不把垃圾扔进垃圾桶,为什么要破坏这美丽的环境?”我感慨道。

生活中每户人家每天会产生垃圾,我们要进行垃圾分类,不乱丢垃圾,保护我们美丽的家园。

指导老师 胡珊珊

摸上去冰凉凉的,软软的。突然,起风了,掀翻了荷叶们的舞蹈裙,露出下面无数条细长的腿。小水珠们也吓坏了,在荷叶上四处乱撞,化身为无数颗小弹珠,有的顺着叶杆滑到了水里。看看荷花,有的已经完全盛开了;有的才展开两三片花瓣儿,露出嫩黄色的小莲蓬;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

夏天的荷塘真美啊! 指导老师 胡旭芬

羞的小姑娘。

夏天,又大又红的桃子成熟了,表皮毛茸茸红彤彤的,中间有一道深深的“小沟”,好像“嘣”一声要裂开似的。轻轻地咬上一口,那白里透红的果肉,就像一缕缕粉红的云霞飘在少女的脸上,晶莹剔透,这时的水蜜桃汁多味甜,汁水四溢,美味极了。

要是你到奉化来,一定要尝尝咱家乡的水蜜桃。

指导老师 胡旭芬

麻,有的像红宝石,有的像红玛瑙,真漂亮,用鼻子闻一闻,可以闻到甜丝丝的清香,迎面扑来。

我可经不住这样的诱惑,抓了几粒放进嘴里,顿时,甜津津的汁水充满了我的口腔,滋润了我的喉咙,甜透了我的心窝,这味道让我回味无穷。

石榴不仅美味,还富含营养,大家快来和我一起品尝吧!

指导老师 胡旭芬

脸”,最后变成了“西红柿脸”,而且还是熟透了的那种。他一本正经地说:“为了能够在运动会上得到名次,我从今天开始每天早晨我都去锻炼。”本以为会得到阵阵掌声,谁知却引发了大家的新一轮吐槽。

“你只是左手喇叭右手鼓——自吹自擂。”

“你无论怎样努力,也无法追上的。”

听了同学的话,他本来高涨的热情,降到了冰点,一副垂头丧气的模样。胡老师走过来,对孙斌说:“有志气,我支持你,我们击掌为盟,运动会上见。”

指导老师 胡旭芬

出去,耳边只听见呼呼的风声,手拼命地摆动着,脚像踩了风火轮一样,同学们被我甩得很远。快到终点时,我的脚却像绑了两个大铁球,非常沉重,嘴里大口大口地喘着粗气。只听见我的朋友在一旁拼命喊加油,我使出九牛二虎之力,再次冲了出去。突然,身后的一位同学追了上来,我用全身的力气超过了她,越过了终点线。

最终,我得了第一名,高兴得一蹦三尺高。

指导老师 胡旭芬

两三分钟,鸡蛋就变了颜色,关火倒在盘子里,大功告成。最后,把几根香肠切成一片一片的,放在蛋的周围,摆出一个爱心的形状,加上一杯牛奶。我的爱心早餐就做好了。

我急急忙忙把妈妈叫了过来,对妈妈说:“妈妈您辛苦了,这是我为您做的爱心早餐,请品尝。”妈妈津津有味地品尝了起来,直夸我做得太好吃了,真是回味无穷。

指导老师 胡旭芬

开了口:“什么事?别卖关子了,快说!”“是啊,什么事?快说啊!”其他同学也憋不住了,纷纷站起来询问。看着大家期待的眼神,张宸清了清嗓子,神秘秘地说:“我刚才在办公室门口看到了新来的数学老师了。”

“男的女的?胖的瘦的?”同学们的好奇心就像决堤的黄河水,一发不可收拾。张宸却昂首挺胸地走回到了座位上,嘴巴抿得像闭口的河蚌一样,连一丝风都透不进去,一副“播报完毕”的主播架势。

这就是我们班的“小喇叭”张宸,每次一有事情,他都会通风报信,第一时间告诉我们。

指导老师 胡旭芬

爱心义卖活动

龙津实验学校406班小记者 周景萱

8月27日晚上,我和舞蹈班同学一起参加了小记者组织的大型义卖义拍活动。我怀着激动的心情来到了活动场地。

在活动的前几天,我就得知义卖品须由组员提供,和组员商量后决定卖课外书、荧光笔、笔筒等,因为这些义卖品方便携带,无安全隐患,具有实用性。我们的摊位是14号,设在银泰城内。等组员陆续到齐后,我们就开始义卖了。过了5分钟,一位小朋友和她的爸爸走到我们的摊位前看了看,于是我抓住时机,热情地向他们介绍物品。我先向小朋友推荐了一个玩具,她看上去似乎很喜欢这个玩具,所以她的爸爸十分爽快地扫码付了款。第一笔交易顺利完成,我的内心像揣了一只小兔子,怦怦直跳。

我们一直努力吆喝着。突然,我看到一位好朋友的妈妈也在活动现场。于是我上前甜甜地叫了声阿姨,阿姨高兴极了,也光顾了我们的摊位,为她的女儿选了一盒塑胶橡皮。

活动持续了将近一个半小时,我们共赚了70元。虽然卖出的东西并不是很多,但是能为贫困山区的同学献爱心,我们感到无比自豪。此次活动很有纪念意义,希望我能多参加这类活动。

美食节

龙津实验学校206班小记者 张可儿

万达广场两周年店庆那天,人山人海,来来往往,非常热闹。晚上的灯光特别美,整个广场摆满了各种各样的特色小吃,看着就很美味,都在喊着“快来吃啊,快来买啊”,馋得我直流口水。我好想吃炸土豆和炸鸡,拉着妈妈的手让她给我买点吃吃,可是妈妈说油炸食品不健康,虽然我好想吃,但还是决定听妈妈的话不吃了。

《西游记》读后感

居敬小学505班小记者 金恩浩

《西游记》是我国四大名著之一,它向人们展示了一个绚丽多彩的神魔世界。

这本书主要描述了孙悟空、猪八戒、沙僧三人一起保护唐僧上西天取经的故事。一路上历尽千辛万苦,战胜形形色色的妖魔鬼怪,经过九九八十一难,终于取得了真经,修成正果。其中,唐僧是很重要的角色,没有他,就没有这一次取经之路;没有他,孙悟空就无法被解救;没有他,取经之路就不能继续下去;没有他……

孙悟空天不怕地不怕,有无穷的本领,他勇敢、机智、坚强,多次救大家于危难之中。猪八戒好色好吃好玩,他身上有着不少普通人的缺点。最忠厚的就是沙僧了,他任劳任怨,一心一意保护唐僧西行,同样功不可没。

每每读《西游记》,我总会情不自禁地沉浸在那精彩的情节之中……

指导老师 胡珊珊

储蓄罐

龙津实验学校207班小记者 董语诺

我有一个漂亮的储蓄罐,我天天都往里面放钱。

它穿着一件淡蓝色的衣服,衣服上印着冰雪奇缘的图案,特别美丽。储蓄罐有个放纸币的进口,它会一边把纸币吸进去一边放着动听的音乐。它就像我的小管家,我的零钱存得越来越多,它也像我的好伙伴,一直陪伴着我。

我非常喜欢我的储蓄罐。

指导老师 王亚宏

雨后荷塘

实验小学303班小记者 卓昱璇

“唰唰”,雨后,荷塘里呈现出一片生机勃勃的景象,整个荷塘焕然一新。荷叶上,挂着一串串晶莹的露珠,好似一颗颗珍珠,这是雨留下来的足迹。粉色的荷花美丽动人就像一个害羞的小姑娘,遮遮掩掩,躲躲藏藏。一个个莲蓬好似一个个水龙头正朝着我们微笑着。莲蓬里的莲子就像一颗颗子弹正要“飞”向我们,真吓人!

雨停了,太阳出来了,小动物们都动起来了。蝉又伏在树上低声叫着“知了,知了”,青蛙坐在荷叶上“呱呱,呱呱”歌唱着。这时,蜻蜓们也来欣赏这美景,它们停在“荷叶椅”上,扇动着翅膀,仿佛在夸赞道:“真美!真美!”

雨后的荷塘可真美!

我做了一个小实验

龙津实验学校405班小记者 徐登媛

今天我做了一个小实验,是杯中的“彩虹雨”。

首先,我检查了实验材料,一些油,一杯水,还有一些色素。接着,我把色素滴入油中,把混有色素的油轻轻摇晃了一番,我发现,色素不会溶解于食用油中。摇晃后,就像一颗颗彩色的小珍珠,看起来很漂亮。然后,我将混有色素的油轻轻倒入装了大半杯清水的杯子里。最后,我静静等待着,只见油中的色素一滴一滴落了下来,因水的冲击力变成了弯弯“烟圈”的形状,真像一场神奇又漂亮的杯中“彩虹雨”呀!尤其是“彩虹雨”滴落的时候,特别壮观。

这个实验的原理是,色素、油、水是密度不同的三种液体,色素不能溶于油中。当油被倒入水中时,色素从油中滴入水中,形成了壮观的“彩虹雨”。

科学真奇妙,让我们一起去看奇妙未知的科学王国探险吧!

打扫卫生

龙津实验学校405班小记者 王彤彤

今天,我上完补习班一进家门,看见雪花片撒了满地,东一片,西一片,到处都是,茶几上布满了灰尘,书本散落一地。于是,我决定利用妈妈睡午觉的时间,打扫一下卫生。

中午,等妈妈进房间睡午觉去了,我便留在了客厅,开始计划。首先,我把雪花片捡起来装到盒子里。接着,把书本整整齐齐地放回了书架上。然后,我拿来了一块湿毛巾和几张干净的报纸,把茶几擦得跟崭新的一样。不一会儿,我开始出汗,还感到有点累了,停下来歇了歇,心想着妈妈每天要洗衣、做饭、打扫卫生,还要接送我和弟弟上下学,真是很辛苦。于是,我又拿起拖把开始拖地,可我总觉得没拖干净,找来一块湿毛巾,趴在地上把边边角角都擦干净了。

卫生终于打扫完毕,此时我虽然已经汗流夹背了,但是心里暖暖的,因为帮妈妈打扫了卫生。这时,妈妈睡醒后出来了,她高兴地说:“谁拖的地,这么干净!”我骄傲地说:“是我。”下次我还要帮妈妈打扫卫生。

第一次做冰粉

龙津实验学校604小记者 何怡伶

夏日,天气炎热,正是做冰粉的好时节。

活动课中,王老师上了一节让我们非常期待的课,如何制作冰粉。冰粉,部分地区又称凉粉,起源于四川彭山,在四川和重庆地区颇受欢迎,是当地传统的夏季小吃。冰凉香甜,嫩滑爽口,生津解暑,清凉降火。作为夏天的一道美食,因其爽滑,透明,冰爽,美味,价廉而备受人们的青睐。

制作冰粉要用到冰粉粉、石灰、纯净水、纱布和红糖水这些材料,还有一个装冰粉的锅哦。首先,只见老师用勺子从袋子里取出5克石灰放入小碗中,再把250毫升的水倒入小碗中搅拌均匀,直到没有石灰颗粒后,把它放在一旁静置会儿。接着,老师用勺子舀出50克冰粉粉,把它放入纱布口袋,封好口放入大锅中,加入1600毫升的水,让袋子在水中静置两分钟。然后拿起袋子,用手使劲挤捏袋子,直到不黏手。同学们一个接一个尝试着,有的温柔,有的凶猛……轮到我了,只见我咬着牙,肩缩起来,感觉跟冰粉有仇一样。最后,将那些浓稠的水过滤,直到没有颗粒了,就可以把它放进冰箱冷冻。

冰粉制作完成了,虽然还不知道味道如何,但这一次的制作过程让我印象深刻。

奶奶家门口的河

实验小学405班小记者 袁子涛

奶奶家门口有一条小河,它不但是奶奶家的“标志”,也给我们的生活带来了许多方便,给我的童年带来了无穷乐趣。

每当夏天的傍晚,河岸边大树上的知了“知了,知了”地叫个不停,知了的叫声仿佛就是集结号,河边渐渐热闹起来了,有的人在洗碗,有的人在洗衣服,还有的人在洗菜。小朋友们也扎堆在河里戏水,别提多开心了!

一阵风拂过,小河荡漾起波纹,像老奶奶肩头边的皱纹,又似金线银丝穿梭,织成了一张抖动奇妙的网。这时,远处传来了一阵欢呼声,原来又一群小朋友过来戏水了。有了他们的加入,我们更加热闹了,泼水声、欢笑声充满了整条小河……

奶奶家门口的河,充满了浓浓的生活气息,我好怀念啊!

指导教师 陈瑛

盛夏夕阳

实验小学303班小记者 王祉媛

夏日的傍晚,我和妈妈在江边散步,抬头看见江面上的夕阳又大又红,像一个红彤彤的大火球,好美!于是,我停下了脚步,兴高采烈地对妈妈说:“妈妈,你快看夕阳,好美啊!”

只见这个大火球把天空映得火红火红的,天空像穿上一件红皮衣,反射到江面,一半江水也被映得通红。一阵热烘烘的微风吹过,江面掀起一层层涟漪,我不禁想到了白居易写的“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。”真的,江水也成了红色的啦!

慢慢地,我发现太阳周围原来又大又白像棉花糖般的云慢变成了一颗颗橙色的小糖果,大自然真是太神奇了!

不知不觉中,夕阳拖着疲惫的身体下山了。

难忘的夏令营

龙津实验学校405班小记者 何承宸

暑假期间,我参加了“萤火之光”夏令营。夏令营的活动真是丰富多彩,考拉森林探险、水上乐园玩耍、董光海爷爷讲述《浙江精神》……其中最令我难忘的是探秘航空小镇。

怀着兴奋激动的心情,我们来到了航空展览馆。进入展览馆,首先映入我们眼帘的是一架架飞机模型,有客机、战斗机、轰炸机……我最喜欢的是歼-20战斗机。只见它的机身巨大,机翼展开,头顶的座舱盖犹如一滴巨大的水滴。我真想坐到驾驶舱里,飞上蓝天呀!没想到下一秒,我的心愿竟然实现了!原来老师要带领我们走进飞机模拟驾驶舱。我跃跃欲试,第一个冲到了驾驶舱里。这时,前面的屏幕上出现了各种仪器表盘,于是我踩下油门,让飞机朝上飞,竟然成功起飞了。但是我不知道如何操作才能让飞机平飞,所以飞机一直一直向上飞,眼看飞机就要飞到极限高度了,我胡乱地拉了一下操纵杆,没想到飞机突然下降了,头朝地面俯冲下去,我发出了惊恐的尖叫:“啊!”听见声音,老师赶紧过来救援,在老师的帮助下,我驾驶的飞机终于保持了平飞状态。正当我驾驶得起劲时,试飞时间到了,我只好依依不舍地离开驾驶舱。

这次的夏令营我玩得很开心,真是令人难忘!

口香糖砸椰子

居敬小学507班小记者 阎佳柠

最近老师布置了一个科学实践操作的作业,我迫不及待地想尝试一下。

看完老师发的操作视频,我惊得目瞪口呆,这些连刀也很难割开的硬椰子,竟可以被一块软软的口香糖砸出一个洞!我半信半疑地把口香糖捏成一个锥形状,口香糖软软的,一会儿我捏好了。

接下来,准备一个坚硬的椰子,我把椰子放在口香糖旁对比了一下,看着又大又硬的椰子,我忍不住嘀咕起来:“这不可能!软软的口香糖怎么能在坚硬的椰子上砸出一个洞呢?”椰子也仿佛在说:“口香糖弟弟,你那么弱小,是不能打败我的!”

我捧起椰子,咬紧牙关,使出了九牛二虎之力,对准口香糖砸去,只听“砰”一声,我赶忙把椰子拿起来,只见口香糖弟弟竟在椰子哥哥的脸上砸出了浅浅的坑,椰子仿佛又捂着脸恼怒地说:“你看你看你干的好事!把你哥哥弄伤了,疼死我了!”我不顾椰子的抱怨,把口香糖又捏成了锥型,捧起受伤的椰子,使出吃奶的力气,猛地朝坑砸了下去,真是一针见血!只见一股透明的液体缓缓流了出来,夹杂着一点椰子渣,我马上把一根吸管插进去。

听了老师的讲解后,我懂得了一个科学道理:口香糖是非牛顿流体,它遇到硬的物体反而变得坚硬,遇到软反而软。我喝着清清凉凉的椰汁,下定决心争取学习更多的科学知识!

指导老师 王幼娜

有意义的活动

龙津实验学校202班小记者 周心媛

8月27日,我参加了小记者组织的“小记有大爱”暑期大型义卖义拍公益活动。活动是晚上6点半正式开始,我和妈妈6点左右就到了活动现场,那时已经人山人海了。

活动开始前,我们组的同学纷纷拿出了各自心爱的商品,有好看的漫画本,好玩的布偶,实用的文具,我准备的是和妈妈亲手制作的各种各样漂亮的小发夹。

活动正式开始,我们小组分成了两队,一队负责看管摊位,另一队去各楼层推销商品。我主动请缨去推销商品,并成功地向许多客人推销了漫画书,好多小朋友非常喜欢发夹,我感到非常开心和骄傲。随着活动的持续进行,人越来越多,我们的义卖商品也非常受欢迎,很快被一抢而空,总共收入义卖款项147元。

活动虽然很短暂,但这次义卖活动非常有意义,不仅锻炼了自我的沟通交流能力,获得了义卖款项,而且帮助了需要帮助的小朋友,我们真是发自内心地感到高兴。